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txin  

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

21/04 jardunaldiko akta guztiak berrikusi eta 

onartu dira, web orrialdean igo gabe daudenak 

izan ezik. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 

jornada 21/04, exceptuando las que no están 

subidas en la web. 

 

2. ZOZKETAK ETA EGUTEGIAK / SORTEOS Y CALENDARIOS.- 

Astelehenean, apirilak 22, 18:00etatik 

19:30ak arte, Kirol Etxean, aurrez aurre eta 

online, jubenil emakumezko (Federazio 

Garaikurreko A2 + A3 taldeak), senior 

gizonezko (lurralde mailako taldeak) eta 

senior emakumezko (euskal eta zilar 

mailako taldeak) GIPUZKOAKO KOPEN 

zozketak egin ziren. Talde guztien egutegiak 

argitaratu ziren eta Batzorde honek onartu 

egin zituen. 

El lunes, día 22 de abril desde las 18:00 

hasta las 19:30 en Kirol Etxea de manera 

presencial y online, se llevaron a cabo los 

sorteos de las COPAS DE GUIPUZCOA de 

las categorías juvenil femenino (equipos de 

Trofeo Federación A2 + A3), senior 

masculino masculino (equipos de ligas 

territorial y senior femenino (equipos de ligas 

vasca y plata), habiendo sido publicados los 

calendarios de todos los grupos y siendo 

aceptados por este Comité. 

 

 

3. PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

1.- En respuesta a la petición de autorización del club MUNTTARPE E.K. solicitando que las 

jugadoras del equipo MUNTTARPE de categoría juvenil femenino, puedan jugar como cupo adicional con 

el equipo MUNTTARPE KAIALDE categoría senior femenino, este Comité procede a autorizar la alineación 

de las jugadoras citadas en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar en categoría 

superior del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE 

BALONMANO. 

- MAIALEN POZO 

- UDANE AYERBE 

- SAIOA AYERBE 

- IRAIDE ZURUTUZA 

- AIORA TOLARETXIPI 

2.3· Alineación de jugadores/as en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores/as en la 

categoría superior a la que por edad le corresponde. 
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2.- En respuesta a la petición de autorización del club ALOÑAMENDI K.E. solicitando que las 

jugadoras del equipo OÑABIKE ALOÑAMENDI de categoría juvenil femenino, puedan jugar como cupo 

adicional con el equipo ALOÑAMENDI categoría senior femenino, este Comité procede a autorizar la 

alineación de las jugadoras citadas en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar 

en categoría superior del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION 

GUIPUZCOANA DE BALONMANO. 

- AINHOA ANDUAGA 

- MAIALEN ANDUAGA 

- MAIALEN ALTZELAI 

- JUNE ZABALETA 

2.3· Alineación de jugadores/as en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores/as en la 

categoría superior a la que por edad le corresponde. 

 
 

2.-En respuesta a la petición de autorización del club PULPO ESKUBALOI KLUBA solicitando 

que 3 jugadoras de categoría infantil femenino B, puedan jugar como cupo adicional con el equipo 

OTEZURI PULPO EK de categoría infantil femenino A, este Comité procede a autorizar la alineación de las 

jugadoras citadas en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar en categoría superior 

del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE 

BALONMANO. 

- MALEN AYESA 

- LIBE DIAZ 

- SARA ZUBIMENDI 

2.2· Autorización para jugar en categoría superior. 

Queda terminantemente prohibida la alineación de jugadores/as INFANTILES - CADETES 

AUTORIZADOS/AS, en la categoría superior a la que por edad les corresponde, si en el mismo día han 

sido o van a ser alineados en su CATEGORÍA. Se considerará ALINEACION INDEBIDA en la CATEGORIA 

AUTORIZADA. 

2.3· Alineación de jugadores en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores en la categoría 

superior a la que por edad le corresponde siempre y cuando cumpla la normativa del apartado anterior. 
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4. GIPUZKOAKO KOPETARAKO TALDEEN BAIMEN BEREZIAK /  

AUTORIZACIÓN ESPECIAL PARA EQUIPOS EN COPAS DE GUIPUZCOA.- 

Kluben eskaeretan oinarrituta, Batzorde 

honek ondorengo KOPA taldeak sortzeko 

baimena ematen du. 

En base a las solicitudes de los clubes, este 

Comité autoriza la creación de los siguientes 

equipos KOPA. 

 

Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de las siguientes jugadoras: 

Kluba DONIBANE ESKUBALOIA 

Taldearen maila SENIOR GIZONEZKOAK - SENIOR MASCULINO 

Taldearen izena KOPA DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE 

Partaideak ENEKO CURTO 

 JOSU MOREJON 

 RAFAEL LOPERA 

 DAVID ZABALA 

 JOKIN BATALLA 

 IÑAKI ATXUKARRO 

 JOSE GONZALEZ 

 BEÑAT URKIA 

 HODEI AYESTARAN 

 AITOR ECHEZORTU 

 IÑIGO NOGUES 

 ADRIAN JULEN ESCUDERO 

 ZUHAITZ GARRIDO 

 XABIER TELLETXEA 

 XABIER LUZURIAGA 

 AKETZA GARCIA 

 AGUSTIN SANTOS 

 IKER CRUZ 

 ARITZ ORDOÑEZ 

 ENEKO SAGARZAZU 

 ALAIN ORDOÑEZ 

 AITOR COLLADO 

 UNAI PUY 
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Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de los siguientes jugadores: 

Kluba DONIBANE ESKUBALOIA 

Taldearen maila SENIOR GIZONEZKOAK - SENIOR MASCULINO 

Taldearen izena DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE 

Partaideak AURITZ ELIZASU 

 OIER FRANCO 

 XABIER LEGARISTI 

 JON ELIZETXEA 

 KERMAN OIARZABAL 
 
 

Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de los siguientes jugadores: 

Kluba ORIO ESKUBALOIA ERAGIN 

Taldearen maila JUBENIL EMAKUMEZKOAK - JUVENIL FEMENINO 

Taldearen izena SINERGIA ORIO 

Partaideak BRITTENY COON 

 IRAIDE GARMENDIA 

 EIDER POLO 
 
 

Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de los siguientes jugadores: 

Kluba ORIO ESKUBALOIA ERAGIN 

Taldearen maila JUBENIL EMAKUMEZKOAK - JUVENIL FEMENINO 

Taldearen izena SINERGIA ORIO 

Partaideak MAIALEN CUBERO 

 MADDI ARRUTI 
 
 

Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de los siguientes jugadores: 

Kluba BERGARA KE 

Taldearen maila SENIOR GIZONEZKOAK - SENIOR MASCULINO 

Taldearen izena SORALUCE BKE 

Partaideak AIMAR ARKOTXA 

 PAUL MAIZTEGI 
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Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de los siguientes jugadores: 

Kluba BERA BERA RT 

Taldearen maila KADET EMAKUMEZKOAK - CADETE FEMENINO 

Taldearen izena LACTURALE BERA BERA 

Partaideak ZURIÑE ASKASIBAR 

 JUNE ESCANLAR 

 AMAIUR AMIANO 
 

 

 

 

5. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Martxoak 24 - 24 marzo 

   
Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - Federazio Garaikurra A1 

Competición JUVENIL MASCULINO - Trofeo Federación A1 

Taldeak CDB LEIZARAN 

Equipos HERNANI ET 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 10:00 

Lekua / Lugar Andoain 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN NESKAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN FEMNINO (pista entera) 

Taldeak ZKE 2012 A 

Equipos MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 9:30 

Lekua / Lugar Zarautz (Antoniano) 
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ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 21 - 21 abril 

   
Lehiaketa KADETE GIZONEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (A Multzoa) 

Competición CADETE MASCULINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak ZAISA BIDASOA IRUN 

Equipos LEIZARAN URDINA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 12:00 

Lekua / Lugar Irun (Artaleku) 

 

 

ATZERAPENA / APLAZAMIENTO 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 21 - 21 abril 

   

Lehiaketa 
KADETE GIZONEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (A 
Multzoa) 

Competición CADETE MASCULINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos HERNANI ONDDI ET 

 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 28 - 28 abril 

   
Lehiaketa 1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - Federazio Garaikurra 

Competición 1º TERRITORIAL FEMENINO - Trofeo Federación 

Taldeak BORDA ARDOAK ZKE 

Equipos EREINTZA BEISSIER 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/04/27 Sábado, 27/04/2024 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 

 
    

Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - Federazio Garaikurra A1 
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Competición JUVENIL MASCULINO - Trofeo Federación A1 

Taldeak CDB LEIZARAN 

Equipos HERNANI ET 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 11:30 

Lekua / Lugar Andoain 

   
Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - Federazio Garaikurra A2 

Competición JUVENIL MASCULINO - Trofeo Federación A2 

Taldeak DECA ELGOIBAR 

Equipos DONIBANE ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/04/27 Sábado, 27/04/2024 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Elgoibar 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA URUMEA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak LEIZARAN HORIA 

Equipos INGOU ARRASATE EB 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 10:00 

Lekua / Lugar Andoain 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (A Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak USURBIL KE 

Equipos MUNTTARPE 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/04/27 Sábado, 27/04/2024 

Ordua / Hora 17:30 

Lekua / Lugar Usurbil 

 

Lehiaketa INFANTIL GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa B2 

Competición INFANTIL MASCULINO - Trofeo Diputación B2 

Taldeak LEIZARAN URKABE 

Equipos HONDARRIBIA ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/04/27 Sábado, 27/04/2024 

Ordua / Hora 12:00 

Lekua / Lugar Andoain 
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Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Taldeak INFANTIL BERA BERA URDINA 

Equipos TOLOSA CF ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 9:30 

Lekua / Lugar Yoldi 

   
Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Taldeak BERGARA KE 

Equipos HERNANI AKOLA ET 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/1 Miércoles, 1/05/2024 

Ordua / Hora 10:30 

Lekua / Lugar Bergara 

   
Lehiaketa  INFANTIL EMAKUMEZKOAK - Aldundia Txapelketa A3 

Competición INFANTIL FEMENINO - Trofeo Diputación A3 

Taldeak AIALA B ZKE 

Equipos ORDIZIA ENIRIO 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/28 Domingo, 28/04/2024 

Ordua / Hora 9:30 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 

   
Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 1) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 1) 

Taldeak VINOS ATXEGA ORIO ERAGIN 

Equipos LEIZARAN OREKA MARKET 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/04/27 Sábado, 27/04/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Orio 
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ATZERAPENA / APLAZAMIENTO 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 28 - 28 abril 

   
Lehiaketa SENIOR GIZONEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (B Multzoa) 

Competición SENIOR MASCULINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak KOPA EGIA ESKUBALOIA 

Equipos DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE 

   
Lehiaketa JUBENIL EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (B Multzoa) 

Competición JUVENIL FEMENINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak ORDIZIA LEIZEA 

Equipos ZURI ZURI GROUP LEGAZPI 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 5 - 5 mayo 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (A Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak DIKAR BERGARA KE 

Equipos LEIZARAN URDINA 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/1 Miércoles, 1/05/2024 

Ordua / Hora 12:00 

Lekua / Lugar Bergara 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 19 - 19 mayo 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (A Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak NEURRI ELGOIBAR 

Equipos DIKAR BERGARA 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/4 Miércoles, 4/05/2024 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Bergara 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 
1.Lurraldeko mailako TOLOSA CF 
ESKUBALOIA – MUNTTARPE KAIALDE 
taldeen artean 2024ko apirilaren 20ean Tolosan 
(Usabal) jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierazten denez, “A” taldeak ez du 
entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio TOLOSA CF 
ESKUBALOIA emakumezkoen 1.Lurraldeko 
taldeari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Tolosa (Usabal) el día 20 de abril 
de 2024, entre los equipos TOLOSA CF 
ESKUBALOIA – MUNTTARPE KAIALDE de 
categoría 1ªTerritorial femenina, se indica en ella 
que el equipo “A” no presenta licencia entrenador 
o entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo TOLOSA CF ESKUBALOIA de 
1ªTerritorial femenina al ser la 1º Falta. 
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7. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezko mailako 
AMENABAR ZKE – TXINGUDI DONE PEDRO 
taldeen artean 2024ko apirilaren 20ean 
Zarautzen (Antoniano) jokatutako partidaren akta 
jaso da. Bertan adierazten denez, “A” taldeak ez 
du entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, 
ez du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  
 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EURO (30€) 
bidezko santzioa ezartzen dio AMENABAR ZKE 
kadete gizonezkoen taldeari, 5.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Antoniano) el día 20 de 
abril de 2024, entre los equipos AMENABAR 
ZKE – TXINGUDI DONE PEDRO de categoría 
cadete masculina, se indica en ella que el equipo 
“A” no presenta licencia entrenador o 
entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 
al equipo AMENABAR ZKE de cadete masculino 
al ser la 5º Falta. 

 

 

8. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

ZARAUTZ KIROL ELKARTEA klubaren idatzia 
jaso da, 11/02 jardunaldian alebin mutilak (kantxa 
osoa) mailako EREINTZA – ZKE 2012 A taldeen 
arteko partidari buruzkoa. 

 

Bi klubak ez dira partida beste data batean 
jokatzeko ados jarri, eta azkenean, EREINTZA 
ESKUBALOIA klubak esan du ezin izango dutela 
partida jokatu. 

Batzorde honek ZKE 2012 A taldeari 10-0 partida 
irabaztea erabaki du.

Recibido escrito del ZARAUTZ KIROL 
ELKARTEA sobre el partido que se aplazó en la 
jornada 11/02 entre los equipos EREINTZA – 
ZKE 2012 A de categoría alevín masculino (pista 
entera).  

Ambos clubes no se han puesto de acuerdo para 
la celebración del partido en otra fecha, y 
finalmente el club EREINTZA ESKUBALOIA 
diciendo que no van a poder jugar el partido. 

Este Comité decide dar por ganado el partido   
10-0 al equipo ZKE 2012 A. 
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9. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 

mailako AIALA A ZKE – ASTIGARRAGAKO 

MUNDARRO taldeen artean 2024ko apirilaren 

20ean Zarautzen (Aritzbatalde) jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan adierzten denez, 

“A” taldeak 9 jokalarien lizentzia aurkezten ditu 

talde honekin tramitatuak dituen 22etatik, beraz, 

ez du betetzen GIPUZKOAKO ESKUBALOI 

FEDERAZIOAREN LEHIAKETA ARAUDI 

NAGUSIAREN 2.1. artikulua. Honela dio:  

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek hamar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek BOST EUROKO (5€) santzioa ezartzen 
dio AIALA A ZKE jubenil emakumezkoen 
taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 20 de 
abril de 2024, entre los equipos AIALA A ZKE – 
ASTIGARRAGAKO MUNDARRO de categoría 
juvenil femenino, se indica en ella que el equipo 
“A” presenta solo 9 licencias de jugadora 
teniendo tramitadas 22 licencias con este equipo, 
por lo cual no cumple con lo establecido en el 
artículo 2.1 del REGLAMENTO GENERAL DE 
COMPETICIONES DE LA FEDERACION 

GUIPUZCOANA DE BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y 

femenino. 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo AIALA A ZKE de categoría juvenil 
femenino. 
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10. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

HERNANI E.T. eta EIBAR E.T. taldeen idatzia 
jaso da, 2024ko apirilaren 20an Eibarren (Ipurua) 
MEK EIBAR ESKUBALOIA A – HERNANI 
LEOKA E.T. infantil emakumezkoen taldeen 
artean jokatutako partidari buruzkoa. Bertan 
adierazten da aktaren emaitza (39-29) ez dela 
zuzena, 37-30 izan baita zuzena. 

Emaitzari eta golegileei buruzko informazioa 
eskatzen zaie UNAX VALENCIANO eta UNAX 
GARCIA partiduko epaileei. 

Informazioa bidaltzeko epea: maiatzak 1

Recibido escrito del HERNANI E.T. y EIBAR E.T. 
sobre el partido celebrado en Eibar (Ipurua) el día 
20 de abril de 2024, entre los equipos MEK 
EIBAR ESKUBALOIA A – HERNANI LEOKA 
E.T. de categoría infantil masculino, en el cual 
indican que el resultado del acta (39-29) no es 
correcto, siendo el correcto 37-30. 

Se solicita información relativa al resultado y 
goleadores a los árbitros del encuentro UNAX 
VALENCIANO y UNAX GARCIA. 

Plazo de envío de información: 1 de mayo 

 

11. INFORMAZIO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE INFORMATIVO.- 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 
mailako MUNTTARPE – AIALA A ZKE taldeen 
artean 2024ko apirilaren 20an Errenterian 
(Beraun) jokatutako partidaren akta jaso da.  

 

Bertan ikus daitekeenez, "B" taldeak AINERE 
ALBERDI ARRUTI 48. jokalaria zelairatu duela, 
AIALA B ZKE taldeko kadete jokalaria izanik. 

 

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldetan; beraz, 
GIPUZKOAKO KOPAN AIALA A ZKE 
taldearekin bakarrik lehiatu ahal izango da, ez 
baitu KOPAko partidarik jokatu AIALA B ZKE 
taldearekin. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio, akta gaizki idazteagatik, 
jokalariaren jatorrizko taldea ondo adierazi ez 
delako partidoko epailea izan zen EKAITZ 
ETXEBERRIA BOBILLOri 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Errenteria (Beraun) el día 20 de 
abril de 2024, entre los equipos los equipos 
MUNTTARPE – AIALA A ZKE de categoría 

cadete femenina.  

En ella se aprecia que el equipo “B” ha alineado 
a la jugadora nº 48 AINERE ALBERDI ARRUTI, 
siendo jugadora cadete del equipo AIALA B 
ZKE. 

Este Comité, recuerda que una misma jugadora 
no puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrán competir con el equipo 
AIALA A ZKE, al no haber jugado ningún partido 

de COPA con el equipo AIALA B ZKE. 

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con 
APERCIBIMIENTO por mala redacción del acta 
al no indicar correctamente el equipo de origen 
de la jugadora al árbitro del encuentro EKAITZ 

ETXEBERRIA BOBILLO al ser la 1ª Falta. 
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12. INFORMAZIO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE INFORMATIVO.- 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 
mailako MEK EIBAR ESKUBALOIA – 
LACTURALE BERA BERA taldeen artean 
2024ko apirilaren 20an Eibarren (Ipurua) 
jokatutako partidaren akta jaso da.  

Bertan ikus daitekeenez, "A" taldeak IRATI 
ARIZNABARRETA ARISTONDO 17. jokalaria 
zelairatu duela, MEK EIBAR ESKUBALOIA B 
taldeko kadete jokalaria izanik. 

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldetan; beraz, 
GIPUZKOAKO KOPAN MEK EIBAR 
ESKUBALOIA taldearekin bakarrik lehiatu ahal 
izango da, ez baitu KOPAko partidarik jokatu 
MEK EIBAR ESKUBALOIA B taldearekin. 

 

Bertan ikus daitekeenez, "B" taldeak JUNE 
ESCANLAR JUARISTI 12. jokalaria, ZURIÑE 
ASKASIBAR SEIJAS 18. jokalaria eta AMIANO 
MONREAL 22. jokalaria zelairatu duela, BERA 

BERA URDINA taldeko kadete jokalariak izanik. 

 

Batzorde honek, BERA BERAk GIPUZKOAKO 
KOPARAKO hiru jokalariak taldez aldatzeko 
idatzia kontuan hartuta, LACTURALE BERA 
BERA taldearekin bakarrik lehiatu ahal izango 
direla erabaki du, BERA BERA URDINA 
taldearekin KOPAKO partidarik jokatu ez 
dutelako.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Eibar (Ipurua) el día 20 de abril de 
2024, entre los equipos los equipos MEK EIBAR 
ESKUBALOIA – LACTURALE BERA BERA de 
categoría cadete femenina.  

En ella se aprecia que el equipo “A” ha alineado 
a la jugadora nº 17 IRATI ARIZNABARRETA 
ARISTONDO, siendo jugadora cadete del equipo 
MEK EIBAR ESKUBALOIA B. 

Este Comité, recuerda que una misma jugadora 
no puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrán competir con el equipo 
MEK EIBAR ESKUBALOIA, al no haber jugado 
ningún partido de COPA con el equipo MEK 
EIBAR ESKUBALOIA B. 

En ella se aprecia que el equipo “B” ha alineado 
a las jugadoras nº 12 JUNE ESCANLAR 
JUARISTI, nº18 ZURIÑE ASKASIBAR SEIJAS 
y nº22 AMAIUR AMIANO MONREAL siendo 
jugadoras cadete del equipo BERA BERA 
URDINA. 

Este Comité, teniendo en cuenta el escrito 
presentado por BERA BERA solicitando el 
cambio de las tres jugadoras de equipo para la 
COPA DE GUIPÚZCOA, decide que solo podrán 
competir con el equipo LACTURALE BERA 
BERA, al no haber jugado ningún partido de 
COPA con el equipo BERA BERA URDINA. 
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13. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 1.Lurralde 
mailako EREINTZA BEISSIER – EGIA BELEA 
TABERNA taldeen artean 2024ko apirilaren 
20ean Errenterian (Galtzaraborda) jokatutako 
partidaren akta jaso da. Bertan agertzen da “B” 
taldeak ez duela bigarren uniformea eramaten, 
beraz “A” taldeak arropaz aldatu behar izan zuen. 

 

FVBM Partidu eta Txapelketen Arautegiaren 107. 
Artikulua eta Euskal Federazioko Diziplinako 
Erregimenaren Arautegiaren 34.1.a artikulua 
aplikatuz, Batzorde honek HOGEITA HAMAR 
EURO (30€) bidezko santzioa ezartzen dio EGIA 
ESKUBALOIA klubari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Errenteria (Galtzaraborda) el día 20 
de abril de 2024, entre los equipos EREINTZA 
BEISSIER – EGIA BELEA TABERNA de 
categoría 1ªTerritorial femenina, se indica en ella 
que el equipo “B” no lleva segunda equipación, 
por lo que es el equipo “A” quién debe cambiar su 
indumentaria. 

En aplicación del artículo 107 del Reglamento de 
Partidos y Competiciones de la FVBM y el 
artículo 34.1.a del del Reglamento de Régimen 
Disciplinario de la FVBM, este Comité procede a 
sancionar con TREINTA EUROS (30€) al club 
EGIA ESKUBALOIA al ser la 1º Falta. 

 

14. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 

mailako DHEMEN ORIO ERAGIN – ORDIZIA 

LEIZEA taldeen artean 2024ko apirilaren 20an 

Orion jokatu zen partidaren akta jaso da., non 

kadete emakumezko jokalari bat lerrokatzen 

saiatzen diren, baina aktan emakumezkoen 

1.Lurraldeko jokalari bat sartzen duten. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio, akta idaztean izandako akatsagatik 
partidoko epailea izan zen DAVID ARIZKURENi 
1.Falta baita. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek JARDUNALDI BATEKO (1) etete aldi 
bidezko santzioa ezartzen dio, “A” taldeko 
arduradunari aktako datuak ez egiaztatzeagatik 
IDOIA LARRAÑAGA HERNANDEZi.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Orio el día 20 de abril de 2024, 
entre los equipos DHEMEN ORIO ERAGIN – 
ORDIZIA LEIZEA de categoría juvenil femenino, 
se intenta alinear una jugadora de cadete 
femenina, pero en acta alinea a un jugador de 
categoría de 1ªTerritorial femenina. 

 

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 

de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 

Comité procede a sancionar con 

APERCIBIMIENTO por error en redacción del 

acta al árbitro del encuentro DAVID ARIZKUREN 

al ser la 1ª Falta. 

En aplicación del artículo 29.1 del Reglamento de 

Régimen Disciplinario de la FVBM, este Comité 

procede a sancionar con suspensión temporal de 

UNA JORNADA por no verificar los datos del 

acta al responsable del equipo “A” IDOIA 

LARRAÑAGA HERNANDEZ. 
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SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

15. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 
mailako ORDIZIA ESKUBALOIA – INGOU 
ARRASATE EB taldeen artean 2024ko apirilaren 
20an Orion jokatu zen partidaren akta jaso da, 
non ANDER TORRES GARCIA kadete mailako 
jokalaria lerrokatzen saiatzen da, jubenil mailako 
taldearekin jokatzeko baimenik ez duena, IKER 
TORRES GARCIA kadete mailako jokalaria 
lerrokatu nahian, honek bai baitu baimena. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek ZAZPI EURO ETA BERROGEI ZENTIMO 
(7,40€) bidezko santzioa ezartzen dio, akta 
idaztean izandako akatsagatik partidoko epailea 
izan zen IÑAKI APAOLAZAri 2.Falta baita. 

Ez da “A” taldeko arduraduna zigortzen, 
Batzordeari aktan egindako akatsaren berri 
garaiz eta behar bezala idazteagatik.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Ordizia el día 20 de abril de 2024, 
entre los equipos ORDIZIA ESKUBALOIA – 
INGOU ARRASATE EB de categoría juvenil 
masculino, se intenta alinear al jugador cadete 
ANDER TORRES GARCIA que no tiene 
autorización para jugar con el equipo juvenil, 
queriendo alinear al jugador cadete IKER 
TORRES GARCIA, que sí tiene autorización.  

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con SIETE EUROS 
CON CUARTEN CÉNTIMOS (7,40€) por error en 
redacción del acta al árbitro del encuentro IÑAKI 
APAOLAZA al ser la 2ª Falta. 

No se sanciona al responsable del equipo “A”, por 
haber mandado escrito al Comité del error en el 
acta en tiempo y forma. 

 

16. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE SANCIONADOR- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 

mailako C.D.B. LEIZARAN – HETTICH ZKE 

taldeen artean 2024ko apirilaren 20an Andoainen 

jokatu zen partidaren akta jaso da, bertan IBAN 

MELENDEZ AMEZTEGUI 10 zenbakidun 

jokalaria lerrokatzen da, kadetea izanik eta 

beharrezko baimenik izan gabe.  

C.D. BALONMANO LEIZARANi bidegabeko 

lerrokatzeagatik HAMABOST EUROKO (15€) 

zehapena ezartzea , FGBMko Lehiaketen Araudi 

Orokorraren arabera, 3.4 artikuluko 1. paragrafoa 

aplikatuta. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Andoain el día 20 de abril de 2024, 

entre los equipos C.D.B. LEIZARAN – HETTICH 

ZKE de categoría juvenil masculino, en la cual se 

alinea al jugador nº 10 IBAN MELENDEZ 

AMEZTEGUI, siendo cadete y sin tener la 

autorización necesaria. 

Sancionar con QUINCE EUROS (15€) por 

alineación indebida al C.D BALONMANO 

LEIZARAN según el Reglamento General de 

Competiciones dela FGBM aplicando el párrafo 1 

del artículo 3.4. 
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RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

17. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

MIKEL MANTXOLA IDIGORAS partidoko 
arbitroaren eta ORIO ERAGIN ESKUBALOI 
KLUBA eta TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA 
EGAINDARen 29-2023/2024 aktako 9. puntuan 
eskatutako informazioa jaso da. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 33.1.a artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek EHUN EUROKO (100€) eta HARMAILA 
IXTEKO OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio,  TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA 
EGAINDAR klubari.

Recibida la información solicitada en el punto 9 
del Acta 29-2023/2024 al árbitro MIKEL 
MANTXOLA IDIGORAS y a los clubes ORIO 
ERAGIN ESKUBALOI KLUBA y TXINGUDI 
ESKUBALOI KLUBA EGAINDAR. 

En aplicación del artículo 33.1.a del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con CIEN EUROS 
(100€) y APERCIBIMIENTO DE CIERRE DE 
GRADA al club TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA 
EGAINDAR. 

 
 
 

18. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

AITOR GURRUTXAGA PILDAIN partidoko 
arbitroaren eta URNIETA KIROL ELKARTEAren 
29-2023/2024 aktako 10. puntuan eskatutako 
informazioa jaso da. 

o “A” taldea 9 jokalarirekin joan zela, nahiz eta 
horietako batek ez zuen jokatu partidan 
zehar (aktan 32. zenbakiduna izan zen) 

o Atezainik ez dutenez, jokalariak txandakatu 
egiten dira eta 32 zenbakidun kamiseta 
erabiltzen dute. Aurkariari jokalariren baten 
dortsal aldaketaren berri ematea 
gomedatzen da eta, gainera, bigarren 
dortsal hori beste jokalari beaten izenarekin 
akan ez agertzea.  

o Epailea 11. Dortsala 31rekin aldatzen saiatu 
zen, baina akta amaittua zegoen eta ez zion 
utzi. Beraz, arbitroari gogorarazten zaio 
eranskinean idatzi edo Federaziora 
zuzenketa bat bidali behar duela. 

Batzorde honek, aktan egindako oharrak ikusita, 
ezin du zaleek kalean egindako iruzkinen aurka 
jardun, baldin eta arbitroaren aurkako zuzeneko 
erasoak (fisikoak edo hitzezkoak) ez badira. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio, akta idaztean izandako akatsagatik 
partidoko epailea izan zen AITOR 
GURRUTXAGA PILDAINi 1.Falta baita.

Recibida la información solicitada en el punto 10 
del Acta 29-2023/2024 al árbitro AITOR 
GURRUTXAGA PILDAIN y al club URNIETA 
KIROL ELKARTEA. 

o Que el equipo “A” asistió con 9 jugadoras, 
aunque una de ellas no jugó durante el 
partido (siendo en el acta la nº 32). 

o Que al no tener portera, las jugadoras se 
van rotando y usando la casmieta nº32. Se 
recomienda avisar al equipo rival del 
cambio de dorsal de alguna jugadora y 
además que ese segundo dorsal no 
aparezca en el acta con el nombre de otra 
jugadora. 

o El árbitro intentó cambiar el dorsal 11 por el 
31, pero el acta estaba finalizada y no le 
dejó. Por lo que se recuerda al árbitro que 
debe o bien escribirlo en el anexo o bien 
enviar una corrección a la Federación. 

Este Comité, viendo las observaciones 
realizadas en el acta, no puede actuar en contra 
de los comentarios realizados en la calle por los 
aficionados siempre que no sean agresiones 
(físicas o verbales) directas al árbitro.  

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con 
APERCIBIMIENTO por error en redacción del 
acta al árbitro del encuentro AITOR 
GURRUTXAGA PILDAIN al ser la 1ª Falta. 
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RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


